
BOARD ACTIONS 
January 2013 

Case Name:  Zahid Aslam, M.D. 
License No: D60954 
Area of Practice: OB/GYN (Elkton, MD) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of twelve months with terms and conditions. The Board found 
that the Physician grossly over utilized health care services, failed to meet appropriate standards and 
failed to keep adequate medical records as determined by appropriate peer review. 
 
 
Case Name:  Diran Bezirdjian, M.D. 
License No: D36015 
Area of Practice: Diagnostic Radiology (Richmond, VA) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the Virginia 
Board of Medicine. 
 
 
Case Name:  Shireen R. Collins, R.T. 
License No:  R05854 
Area of Practice: Radiography (Sharpsburg, MD) 
Date of Action: January 9, 2013 
Suspension imposed by the Final Decision and Order Lifting Stay and Imposing Active Suspension of 
February 10, 2009 continues.  The Board continued the suspension of the practitioner until 
demonstration of compliance with the conditions of the February 27, 2008 Consent Order. 
 
 
Case Name:  Thomas L. Fieldson, M.D. 
License No: D01923 
Area of Practice: Family Practice (Waldorf, MD) 
Date of Action: January 7, 2013 
Suspension of October 31, 2012 is lifted; Continuation of Probation under the Consent Order of 
September 22, 2010. The Physician complied with the terms of the Suspension of October 31, 2012.  
 
 
Case Name:  Joseph Finizio, M.D. 
License No:  D14005 
Area of Practice: Radiology (Clinton, MD) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the Virginia 
Board of Medicine. 
 
 
Case Name:  Charles Martin, M.D. 
License No: D63733 
Area of Practice: Unspecified (Mantono, IL) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the Virginia 
Board of Medicine. 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
January 2013 

 
 
Case Name:  Michael Massumi, M.D. 
License No: D32831 
Area of Practice: Physical and Rehabilitation Medicine (Towson, MD) 
Date of Action: January 17, 2013 
Suspension with terms and conditions for three months beginning ten days from the Order. After 
completion of Suspension, Probation for a minimum period of eighteen months with terms and 
conditions. The Board found that the Physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of 
medicine, failed to meet appropriate standards and failed to keep adequate medical records as 
determined by appropriate peer review.  The Board dismissed the charge of grossly over utilizing health 
care services. 
 
 
Case Name:  Mark D. Mayle, M.D. 
License No: D50206 
Area of Practice: Ophthalmology (Morgantown, WV) 
Date of Action: January 29, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated August 22, 2012. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Kevin E. McGovern, M.D. 
License No:  D31922 
Area of Practice: Orthopedic Surgery (Ellicott City, MD) 
Date of Action: January 16, 2013 
Reprimand; Fine of $10,000 payable within 3 months; Probation for a minimum of two years with 
terms and conditions. The Board found that the physician failed to meet the standard of care in three 
patients reviewed and failed to keep adequate medical records in six patients reviewed. 
 
 
Case Name:  Eric Moolchan, M.D. 
License No: D39506 
Area of Practice: Pediatrics (Cambridge, MA) 
Date of Action: January 29, 2013 
Administrative fine of $1,700; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2011 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. 
 
 
Case Name:  Okechukwu Nwodim, D.O. 
License No: H58158 
Area of Practice: Internal Medicine (Towson, MD) 
Date of Action: January 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by Consent Order dated December 16, 
2009. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
January 2013 

 
 
Case Name:  Gilead Segev, M.D. 
License No:  D60984 
Area of Practice: Uspecified (Alexandria, VA) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the New York 
State Board for Professional Medical Conduct. 
 
 
Case Name:  Ajit Shah, M.D. 
License No: D34428 
Area of Practice: Unspecified (Takoma Park, MD) 
Date of Action: January 29, 2013 
Administrative fine of $5,000; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2011 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. 
 
 
Case Name:  Timothy T. Smith, AT 
License No: A00340 
Area of Practice: Athletic Trainer (Baltimore, MD) 
Date of Action: January 23, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The practitioner decided to surrender his license to avoid further 
discipline. 
 
 
Case Name:  Robert J. Vissing, M.D. 
License No: D33897 
Date of Action: January 23, 2013 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)Reprimand; Board-approved course in Coumadin 
therapy within one year. The Board found that the physician failed to meet the standard of care in one 
patient reviewed. 
 
 
Case Name:  Robert J. Wagner, Jr., D.O. 
License No: H61922 
Area of Practice: Surgery (Clinton, MD) 
Date of Action: January 31, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of three years with terms and conditions. The Board found that 
the physician failed to meet the standard of care in five patients peer reviewed. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
January 2013 

 
 
Case Name:  Bruce E. Weneck, M.D. 
License No.: D22698 
Area of Practice: Pediatrics (Hagerstown, MD) 
Date of Action: January 23, 2013 
Reprimand, Fine of $15,000 payable within one year; Probation for a minimum of three years with 
terms and conditions. The Physician shall permanently cease providing Suboxone/Subutex therapy to 
patients effective February 1, 2013. The Board found that the Physician is guilty of unprofessional 
conduct in the practice of medicine, practiced medicine with an unauthorized person or aided an 
unauthorized person in the practice of medicine, failed to meet appropriate standards, failed to keep 
adequate medical records as determined by appropriate peer review and impermissibly delegated acts 
to a non-licensed assistant in violation of COMAR. 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Andrea Alterwitz, RCP 
License No: L05876 
Area of Practice: Respiratory Care (Cockeysville, MD) 
Date of Action: February 13, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Agreement dated December 20, 2012.  
The healthcare practitioner has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Sharon Balanson, M.D. 
License No: D55157 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Reprimand; Probation until terms and conditions are met. The Board found that the physician failed to 
meet the standard of care. 
 
 
Case Name:  Edwin H. Bellis, M.D. 
License No: D28587 
Area of Practice: Unspecified (Salisbury, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to surrender his license to avoid further 
discipline. 
 
 
Case Name:  Manjula P. Borge, M.D. 
License No: D66257 
Area of Practice: Child & Adolescent Psychiatry (Cambridge, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Reprimand, Probation for 18 months with terms and conditions.  The Board found that the Physician is 
guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  Peter J. Bruger, P.A. 
License No: C03868 
Area of Practice: Physician Assistant (Fruitland, MD) 
Date of Action:  February 12, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the practitioner’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. 
 
 
Case Name:  Peter J. Bruger, P.A. 
License No: C03868 
Area of Practice: Physician Assistant (Fruitland, MD) 
Date of Action:  February 28, 2013 
Summary Suspension of February 12, 2013 is affirmed.  The Board determined that there exists a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the 
practitioner’s continued practice. 
 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Karen Carr 
Unlicensed 
Area of Practice: (Baltimore, MD) 
Date of Action: February 21, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Final Decision and Order dated November 9, 
2012. The individual has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  David Charles, M.D. 
License No: D54843 
Area of Practice: Internal Medicine (Rockville, MD) 
Date of Action: February 13, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 25, 2012. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  William Dando, M.D. 
License No: D50835 
Area of Practice: Family Medicine (Catonsville, MD) 
Date of Action:  February 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated April 28, 2010. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Dino J. Delaportas, M.D. 
License No: D26523 
Area of Practice: Internal Medicine and Infectious Disease (Hagerstown, MD) 
Date of Action:February 25, 2013 
Reprimand.  Within six months, the physician shall take and successfully complete a Board- approved 
course in medical record-keeping. The Board found that the physician failed to meet the standard of 
care and failed to keep adequate medical records. 
 
 
Case Name:  Thomas B. Fioretti, M.D. 
License No: D40836 
Area of Practice: OB/GYN (Dagsboro, DE) 
Date of Action: February 11, 2013 
Revocation. The Board determined that the physician violated the terms of his Consent Order of March 
23, 2011. 
 
 
Case Name:  Mary Furth, M.D. 
License No: D01102 
Area of Practice: Child & Adolescent Psychiatry (Towson, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to permanently surrender her license for health 
reasons. 
 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Ross L. Goldstein, M.D. 
Applicant Area of Practice: (Freehold, NJ) 
Date of Action: February 20, 2013 
The Board’s November 14, 2012 Denial of Application for Initial Medical Licensure is vacated.  The 
Board granted the physician’s motion for reconsideration and has vacated the November 14, 2012 
Denial of Application for Initial Medical Licensure. 
 
 
Case Name:  Jose Gonzalez, M.D. 
License No: D30953 
Area of Practice: Pediatrics (Eldersburg, MD) 
Date of Action:  February 27, 2013 
Fine of $2,000 payable within thirty days.  The Board found that the physician engaged in 
unprofessional conduct in the practice of medicine and failed to cooperate with a lawful investigation.   
 
 
Case Name:  John P. Hakim, M.D. 
License No: D47748 
Area of Practice: Cardiology (Clinton, MD) 
Date of Action: February 8. 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated November 
18, 2010. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  James H. Hudson, Jr. 
M.D., License No: D75213 
Area of Practice: Anatomic Pathology (Valdosta, GA) 
Date of Action: February 8, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated December 6, 
2012. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Nelson Kohn, M.D. 
License No: D45709 
Area of Practice: Physical Medicine & Rehabilitation (Baltimore, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Summary Suspension of September 25, 2012 is terminated. Letter of Surrender. The physician 
decided to surrender his license to resolve the Summary Suspension of September 25, 2012.  The 
physician was charged on October 24, 2012 with immoral and unprofessional conduct in the practice of 
medicine based on sexual misconduct with a patient; unprofessional conduct based on anger 
management issues with regard to the physician’s conduct in a hospital setting and two practice 
settings and with standard of care issues related to six patients reviewed by peer reviewers. 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Ki N. Lee, M.D. 
License No: D23473 
Area of Practice: Anesthesiology (Wheaton, MD) 
Date of Action: February 22, 2013 
Termination of Probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 28, 
1998. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  John Lodmell, M.D. 
License No: D05809 
Area of Practice: Internal Medicine (Olney, MD) 
Date of Action: February 28, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to surrender his license to avoid further 
discipline.  
 
 
Case Name:  Michael J. Moriarty, M.D. 
License No: D39038 
Area of Practice: Internal Medicine and Rheumatology (Baltimore, MD) 
Date of Action: February 15, 2013 
Revocation. The Board found that the physician provided professional services while using a 
controlled dangerous substance and by doing so, is guilty of unprofessional conduct in the practice of 
medicine. 
 
 
Case Name:  Michael J. Mullen, M.D. 
License No: D58294 
Area of Practice: OB/GYN (Easton, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Reprimand.  Probation for a minimum of one year with terms and conditions.  The Board found that 
the physician failed to meet the standard of care. 
 
 
Case Name:  Richard B. Perry, M.D. 
License No: D09573 
Area of Practice: Internal Medicine (Chevy Chase, MD) 
Date of Action: February 22, 2013 
Administrative fine of $1,800; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2011 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not.  
 
 
Case Name:  Claudia Rivera 
Unlicensed 
Area of Practice: (Silver Spring, MD) 
Date of Action:  February 11, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated May 24, 2012. The 
individual has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Tina M. Robertson 
Unlicensed 
Area of Practice: (Prince Frederick, MD) 
Date of Action: February 21, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated September 22, 2010.  The 
individual has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Helena Stefan 
Unlicensed 
Area of Practice: (Rockville, MD) 
Date of Action: February 13, 2013 
Cease and Desist from engaging in the unauthorized practice of medicine and misrepresenting 
herself as a practitioner of medicine. The Board found that the individual practiced, attempted to 
practice, or offered to practice medicine in Maryland without a license and unlawfully represented to 
the public that she was authorized to practice medicine in Maryland. 
 
 
Case Name:  Ian Sunshine, M.D. 
License No: D15140 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Date of Action: February 27, 2013 
Reprimand; Fine of $5000 payable within 18 months; Probation for a minimum of 18 months with 
terms and conditions.  The Board found that the physician engaged in unprofessional conduct in the 
practice of medicine and practiced medicine with an unauthorized person or aided an unauthorized 
person in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  David Tzou, M.D. 
License No: D50880 
Area of Practice: Internal Medicine and Pain Management (Gaithersburg, MD) 
Date of Action: February 4, 2013 
Summary Suspension of September 24, 2012 is terminated; Suspension for a minimum of one year 
with terms and conditions.  The Physician shall terminate his pain management practice. After 
completion of Suspension, Probation for a minimum of three years with terms and conditions. The 
Board found that the Physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, is 
professionally, physically or mentally incompetent, and sold, prescribed, gave away or administered 
drugs for illegal or illegitimate medical purposes.  
 
 
Case Name:  Kimberly M. Walker, M.D.  
Unlicensed 
Area of Practice: (Bowie, MD)  
Date of Action: February 15, 2013 
Application for Licensure is denied. The Board has offered the applicant a Consent Order. The Board 
determined that the applicant is professionally, physically or mentally incompetent to practice 
medicine with an unrestricted license.  
 
 



BOARD ACTIONS 
February 2013 

 
 
Case Name:  Kimberly M. Walker, M.D.  
Unlicensed 
Area of Practice: (Bowie, MD)  
Date of Action: February 26, 2013 
Application for Licensure is granted with terms and conditions including a prohibition on prescribing 
of controlled dangerous substances. The Board determined that the physician is granted a license with 
the imposition of conditions that include mandatory treatment with psychotropic drugs, mandatory 
therapy, and revelation of her condition and treatment history to her employer, continuous supervision 
at the workplace, and continuous long-term cooperation and coordination.  
 
 
Case Name:  John L. Young, M.D. 
License No: D23121 
Area of Practice: OB/GYN (Rockville, MD) 
Date of Action:  February 13, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
March 2013 

 
 
Case Name:  Daniel R. Alexander, M.D. 
License No: D52815 
Area of Practice: Internal Medicine & Clinical Pathology (Pikesville, MD) 
Date of Action: March 27, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of three (3) years with terms and conditions.  
The Board determined that the physician complied with the conditions of thesuspension. Probation 
for three (3) years with terms and conditions. The physician is prohibited from practicing pain 
management. 
 
 
Case Name:  Peter J. Bruger, P.A. 
License No: C03868 
Area of Practice: Physician Assistant (Fruitland, MD) 
Date of Action: March 1, 2013 
Revocation for a minimum of one year. The Board determined that the practitioner violated the 
terms of his probation order of August 8, 2011.  
 
 
Case Name:  Emma A. Caligtan, M.D. 
License No: D17898 
Area of Practice: Anesthesiology (Great Falls, VA)  
Date of Action: March 21, 2013 
Reprimand. The Board took reciprocal action based upon the practitioner’s disciplinary action taken 
by the Virginia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Robert P. Cathor, P.A. 
License No: C03518 
Area of Practice: Physician Assistant (Hagerstown, MD)  
Date of Action: March 1, 2013 
Suspension for a minimum of ninety days with terms and conditions. The Board found that the 
practitioner fraudulently or deceptively used a license, is guilty of immoral and unprofessional 
conduct in the practice of medicine, willfully made or filed a false report or record in the practice of 
medicine, is addicted to, or habitually abuses, any narcotic or controlled dangerous substance and 
prescribed, gave away or administered drugs for illegal or illegitimate medical purposes. 
 
 
Case Name:  Robert Chou, M.D. 
License No: D67040 
Area of Practice: Internal Medicine (Cumberland, MD)  
Date of Action: March 1, 2013 
Summary Suspension of November 16, 2012 is terminated. Suspension for a minimum of one year 
with terms and conditions.  The Board found that the physician fraudulently or deceptively 
obtained or attempted to obtain a license, is guilty of immoral and unprofessional conduct in the 
practice of medicine, is professionally, physically or mentally incompetent, habitually is intoxicated, 
provided professional services while under the influence of alcohol, willfully filed a false report or 
record in the practice of medicine and willfully made a false representation when seeking or making 
application for licensure or any other application related to the practice of medicine. 
 



BOARD ACTIONS 
March 2013 

 
 
Case Name:  Barry J. Cohen, M.D. 
License No: D37723 
Area of Practice: Plastic Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: March 25, 2013 
Reprimand; Chart review in six months. The Board found that the physician failed to keep adequate 
medical records.  
 
 
Case Name:  Iradj Dadgar, M.D. 
License No: D14827 
Area of Practice: General Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: March 21, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated March 25, 
2010. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Raymond Drapkin, M.D.  
License No: D15669 
Area of Practice: Orthopaedic Surgery (Ellicott City, MD) 
Date of Action: March 15, 2013 
Permanent Letter of Surrender effective May 10, 2013. The physician decided to surrender his 
license to avoid further discipline. 
 
 
Case Name:  Mark R. Geier, M.D. 
License No: D24250 
Area of Practice: Genetic Counseling (Silver Spring, MD)  
Date of Action: March 22, 2013 
Amended Cease and Desist Order of February 22, 2012 is terminated as moot.  The Board did not 
find that Dr. Mark Geier practiced medicine while suspended. 
 
 
Case Name:  Juan C. Gutierrez, M.D. 
Applicant 
Area of Practice: Unspecified (Miami, FL)  
Date of Action: March 21, 2013 
Application for Licensure is granted with Probation for a minimum of three years with terms and 
conditions.  The Board determined that the physician is granted a license with the imposition of 
conditions that include abiding by the terms and conditions of the contract with the Florida physician 
rehabilitation program. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
March 2013 

 
 
Case Name:  David M. Heydt, M.D. 
License No: D71698 
Area of Practice: Anatomic Pathology (Davidsonville, MD)  
Date of Action: March 1, 2013 
Summary Suspension of December 5, 2012 is terminated.  Suspension for a minimum of six months 
to commence on December 5, 2012 with terms and conditions.  The Board determined that the 
physician violated the Disposition Agreement of December 6, 2010 and is guilty of unprofessional 
conduct in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  David Holley, RCP 
License Number: L00873 
Area of Practice: Respiratory Care (Gaithersburg, MD) 
Revocation. The Board took reciprocal action based upon the practitioner’s disciplinary action taken 
by the District of Columbia Board of Respiratory Care.  Date of Action: March 1, 2013 
 
 
Case Name:  Charles J. Kessler, M.D. 
License No: D77675 
Area of Practice: Pediatric Medicine (Gaithersburg, MD)  
Summary Suspension of November 15, 2012 is terminated. Revocation for a minimum of three 
years.  The Board found that the physician fraudulently or deceptively obtained or attempted to 
obtain a license, is guilty of immoral and unprofessional conduct in the practice of medicine, willfully 
filed a false report or record in the practice of medicine, willfully made a false representation when 
seeking or making application for licensure or any other application related to the practice of 
medicine, was subject to investigation or disciplinary action by a licensing authority and surrendered 
his license issued by another state. Date of Action: March 20, 2013 
 
 
Case Name:  Mark N. Mollenhauer, M.D. 
License No: D42846 
Area of Practice: Psychiatry (Bethesda, MD) 
Date of Action: March 21, 2013 
Suspension for six months with all but thirty days stayed; Upon reinstatement, Probation for a 
minimum of two years with terms and conditions. The Board found that the physician is guilty of 
unprofessional conduct in the practice of medicine and violated the Board’s regulations regarding 
sexual violation, sexual impropriety and sexual misconduct. 
 
 
Case Name:  Eric Moolchan, M.D. 
License No: D39506 
Area of Practice: Pediatrics (Cambridge, MA) 
Date of Action: March 27, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated January 29, 2013. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
March 2013 

 
 
Case Name:  Nina Mosley, RCP 
License No: L01405 
Area of Practice: Respiratory Care (Greenville, SC) 
Date of Action: March 1, 2013 
Suspension. The Board took reciprocal action based upon the practitioner’s disciplinary action taken 
by the District of Columbia Board of Respiratory Care. 
 
 
Case Name:  Okenwa R. Nwosu, M.D. 
License No: D27120 
Area of Practice: General Practice (Landover, MD) 
Date of Action: March 27, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of two (2) years with terms and conditions.  
The Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension. Probation 
for two (2) years with terms and conditions. The physician is prohibited from evaluating, examining 
or treating any individual under 16 years of age. 
 
 
Case Name:  Laurie J. Poss, M.D.  
License No: D32567 
Area of Practice: General & Addictions Medicine (Annapolis, MD)  
Date of Action: March 4, 2013 
Summary Suspension of October 31, 2012 is affirmed. The Board determined that there exists a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the 
physician’s continued practice. 
 
 
Case Name:  Stephen Rockower, M.D.  
License No: D25185 
Area of Practice: Orthopaedic Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: March 18, 2013 
Administrative fine of $525; terms and conditions. The physician affirmed in his 2011 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. 
 
 
Case Name:  Sheo P. Sharma, M.D.  
License No: D22638 
Area of Practice: OB/GYN (Owings Mills, MD)  
Date of Action:  March 21, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of eighteen months with terms and conditions.  The Board 
found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical 
records. 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
March 2013 

 
 
Case Name:  Ritchie C. Shoemaker, M.D.  
License No: D24924 
Area of Practice: Family Medicine (Pocomoke City, MD)  
Date of Action: March 21, 2013 
Reprimand.  Should the physician resume the practice of medicine, the physician will be placed on 
Probation for a minimum of two years with terms and conditions. The Board found that the 
physician failed to meet the standard of care. 
 
 
Case Name:  Gregory L. Taylor, M.D.  
License No: D27556 
Area of Practice: Unspecified (Finksburg, MD)  
Date of Action: March 1, 2013 
Summary Suspension of November 15, 2012 is terminated. Permanent Revocation.  The Board 
found the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, is addicted to, or 
habitually abuses, any narcotic or controlled dangerous substance and prescribed, gave away or 
administered drugs for illegal or illegitimate medical purposes. 
 
 
Case Name:  Priscilla Weatherall, RCP 
License No: L04082 
Area of Practice: Respiratory Care (Denton, MD)  
Date of Action: March 21, 2013 
Suspension until such time as her license is reinstated by the District of Columbia Board of 
Respiratory Care.  The Board took reciprocal action based upon the practitioner’s disciplinary action 
taken by the District of Columbia Board of Respiratory Care. 
 
 
Case Name:  John L. Young, M.D.  
License No: D23121 
Area of Practice: OB/GYN (Rockville, MD)  
Date of Action: March 28, 2013 
Summary Suspension of February 13, 2013 is Affirmed.  The Board determined that there exists a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the 
physician’s continued practice. 
 
 



BOARD ACTIONS 
April 2013 

 
 
Case Name:  Sarkis Aghazarian, M.D.  
License No: D28245 
Area of Practice: General Surgery (Baltimore, MD) 
Date of Action: April 17, 2013 
Reprimand; Fine of $5,000; Probation for a minimum of two years with terms and conditions. The 
Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  Harold O. Alexander, M.D.  
License No: D22219 
Area of Practice: OB/GYN (Forestville, MD)  
Date of Action: April 4, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of two (2) years with terms and conditions.  The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension. Probation for 
two (2) years with terms and conditions. 
 
 
Case Name:  Henok Araya, M.D.  
License No: D62722 
Area of Practice: Unspecified (Washington, DC)  
Date of Action: April 10, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated April 17, 2012. The physician has 
complied with the conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Mirza H.A. Baig, M.D.  
License Number: D13689 
Area of Practice: Family Practice (Atlanta, GA)  
Date of Action: April 17, 2013 
Revocation. The Board took reciprocal action based upon the practitioner’s disciplinary action taken 
by the Virginia Board of Medicine. 
 
 
Case Name:  William A. Chesser, R.T. 
License No: R10302 
Area of Practice: Radiologic Technology (Bel Air, MD) 
Date of Action: April 1, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The practitioner decided to surrender his license to avoid further 
discipline. 
 
 
Case Name:  Rebecca L. Clark, RT, Applicant 
Area of Practice:  Radiologic Technology (Arnold, MD)  
Date of Action: April 17, 2013 
Application for Licensure is granted with Probation for a minimum of three years with terms and 
conditions.  The Board determined that the practitioner is granted a license with the imposition of 
conditions that include abiding by the terms and conditions of the contract with the Maryland 
Professional Rehabilitation Program. 
 



BOARD ACTIONS 
April 2013 

 
 
Case Name:  Gregory O. Dick, M.D. 
License No: D39825 
Area of Practice: Plastic Surgery (Rockville, MD) 
Date of Action: April 17, 2013 
Reprimand; Fine of $10,000 payable within 30 days. The Board found that the physician engaged in 
unprofessional conduct in the practice of medicine and practiced medicine with an unauthorized 
person or aided an unauthorized person in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  Arman Ghanei, M.D.  
License No: D51333 
Area of Practice: Internal Medicine (Fairfax, VA) 
Date of Action: April 22. 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken 
by the Virginia Board of Medicine. 
 
 
Case Name:  Richard J. Ghattas, M.D.  
License No: D12638 
Area of Practice: OB/GYN (Fort Washington, MD) 
Date of Action: April 1, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to surrender his license to avoid further 
discipline. 
 
 
Case Name:  Brian K. Golightly, RCP 
License No: L00601 
Area of Practice: Respiratory Care (Baltimore, MD) 
Date of Action: April 23, 2013 
Summary Suspension of August 9, 2012 is upheld following an evidentiary hearing. The Board 
determined that the summary suspension was imperatively required to protect the public health, 
safety, and welfare. 
 
 
Case Name:  Jerry B. Hunt, M.D.  
License No: D25373 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Date of Action: April 22, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of five (5) years with terms and 
conditions. The Board determined that the physician complied with the conditions of the 
suspension. Probation for a minimum of five (5) years with terms and conditions. 
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
April 2013 

 
 
Case Name:  Desmond F. Johnson, M.D. 
License No: D27909 
Area of Practice: Internal Medicine (Laurel, MD) 
Date of Action:  April 2, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare based upon over-
prescribing of Controlled Dangerous Substances. 
 
 
Case Name:  Michael O. Magan, M.D. 
License No: D12429 
Area of Practice: OB/GYN (Towson, MD) 
Date of Action: April 17, 2013 
Reprimand; Probation for one year; If the physician returns to Maryland to practice medicine within 
the one year, the physician shall be subject to a chart and/or peer review. The Board found that the 
physician failed to meet the standard of care. 
 
 
Case Name:  Ram S. Makker, M.D. 
Prior License No: D48367 
Area of Practice: Unspecified (Roslyn Heights, NY) 
Date of Action: April 30, 2013 
Reinstatement of license to practice medicine denied. The Board found that the physician failed 
to demonstrate that his medical license should be reinstated. 
 
 
Case Name:  John R. McLean, M.D. 
License No: D25209 
Area of Practice: Unspecified (Cumberland, MD) 
Date of Action: April 22, 2013 
Suspension.  The Board determined that the physician was convicted of a crime involving moral 
turpitude. 
 
 
Case Name:  Mark N. Mollenhauer, M.D.  
License No: D42846 
Area of Practice: Psychiatry (Bethesda, MD) 
Date of Action: April 22, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of two (2) years with terms and conditions. The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension. 
Probation for a minimum of two (2) years with terms and conditions.  
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
April 2013 

 
 
Case Name:  Charles T. Olsen, M.D. 
License No: D02950 
Area of Practice: Neurophysiology (Potomac, MD)  
Date of Action: April 23, 2013 
Fine of $5,000 payable within sixty days. The Board found that the physician practiced 
medicine without a license and unlawfully represented to the public that he was authorized to 
practice medicine. 
 
 
Case Name:  Howard I. Saiontz, M.D.  
License No: D15552 
Area of Practice: Internal Medicine (Westminster, MD)  
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Final Decision and Order dated 
January 5, 2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date of 
Action: April 3, 2013 
 
 
Case Name:  Elizabeth G. Schlenoff, M.D.  
License No: D22557 
Area of Practice: Family Practice (Parkton, MD)  
Letter of Surrender effective April 1, 2013, for a minimum of three years. The physician decided to 
surrender her license to avoid further discipline. Date of Action: April 1, 2013 
 
 
Case Name:  Donna M. Smith, R.T. 
License No: R02581 
Area of Practice: Radiologic Technology (Baltimore MD)  
Revocation.  The Board determined that the practitioner fraudulently or deceptively obtained or 
attempted to obtain a license, engaged in unprofessional or immoral conduct, sold, prescribed, gave 
away or administered drugs for illegal or illegitimate medical purposes and failed to cooperate with a 
lawful investigation of the Board.  Date of Action: April 17, 2013 
 
 
Case Name:  Roger Theodore, M.D.  
License No: D14165 
Area of Practice: General Surgery (Baltimore, MD)  
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated January 27, 
2010.  The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date of Action: April 3, 
2013 
 
 
Case Name:  Sylvia A. Warrenfeltz, M.D.  
License No: D50037 
Area of Practice: General Practice (Waynesboro, PA) 
Date of Action: April 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Oder Staying Suspension, dated 
February 19, 2010.  The physician has complied with the conditions precedent. 
 
 



BOARD ACTIONS 
April 2013 

 
 
Case Name:  Saul J. Weinreb, M.D. 
License No: D61299 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD) 
Date of Action:  April 9, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. 
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Massoud B. Alizadeh, M.D. 
License No: D14800 
Area of Practice: Family Practice (Hagerstown, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Final Decision and Order dated 
September 9, 2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Hamid A. Anhary, M.D. 
License No: D62771 
Area of Practice: Anesthesiology (Washington, DC)  
Date of Action: May 22, 2013 
Suspension for a minimum of six months with terms and conditions. If Suspension is terminated, 
Probation for a minimum of five years with terms and conditions. The Board found that the physician is 
addicted to, or habitually abuses, any narcotic or controlled dangerous substance, is guilty of 
unprofessional conduct in the practice of medicine, willfully made or filed a false report or record in the 
practice of medicine, willfully made a false representation when seeking or making application for 
licensure or any other application related to the practice of medicine, fraudulently or deceptively used a 
license and failed to notify the secretary of the Board in writing of a change in his address.  
 
 
Case Name:  Sharon Balanson, M.D. 
License No: D55157 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated February 27, 
2013. The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
Case Name:  Michael Bamgbopa, RCP 
License No: L03115 
Area of Practice: Respiratory Care (New Carrollton, MD)  
Date of Action:  May 31, 2013 
Administrative fine of $1,100; terms and conditions.  The healthcare practitioner affirmed in his 2012 
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. 
 
 
Case Name:  Anoma Bandara, M.D.  
License No: D40860 
Area of Practice: Internal Medicine (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated July 28, 2011. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent. 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Michael A. Basco, M.D.  
License No: D72935 
Area of Practice: OB/GYN (Frederick, MD)  
Date of Action: May 29, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.  
 
 
Case Name:  Paul V. Beals, M.D.  
License No: D25922 
Area of Practice: Family Medicine (Stevensonville, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Suspension until reinstated by the D.C. Board of Medicine. The Board took reciprocal action based upon 
the physician’s disciplinary action taken by the District of Columbia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Lisa L. Bechtel, P.A.  
License No: C02021 
Area of Practice: Physician Assistant (Phoenix, MD)  
Date of Action: May 13, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board found that the 
practitioner is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, failed to meet the standard of 
care and failed to keep adequate medical records. willfully made a false representation when seeking or 
making application for licensure or any other application related to the practice of medicine, performed 
delegated medical acts beyond the scope of the delegation agreement filed with the Board and performed 
delegated medical acts without the supervision of a physician.  
 
 
Case Name:  Susan Brinkley, M.D. 
License No: D43389 
Area of Practice: Internal Medicine (Frederick, MD) 
Date of Action:  May 22, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of two years with terms and conditions. The physician must 
terminate her chronic pain management practice. The physician may prescribe CDS for a period of three 
days for an acute condition and may prescribe CDS medications indicated for Attention Deficit Disorder in 
dosages not to exceed recommended amounts. The Board found that the physician failed to meet the 
standard of care and failed to keep adequate medical records. 
 
 
Case Name:  Robert D. Cendo, M.D. 
License No: D37970 
Area of Practice: Orthopaedic Surgery (Cumberland, MD) 
Date of Action: May 30, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to surrender his license to avoid further discipline.  
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Lance D. Clawson, M.D.  
License No: D43045 
Area of Practice: Child & Adolescent Psychiatry (Bethesda, MD)  
Date of Action:  May 31, 2013 
Fine of $1000 payable within 30 days. The Board found that physician practiced medicine in the State of 
Maryland after his license expired on September 30, 2012. The physician’s license was reinstated on 
December 28, 2012.   
 
 
Case Name:  Gregory O. Dick, M.D.  
License No: D39825 
Area of Practice: Plastic Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated April 17, 2013. The physician 
has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Iris E. Dominy, M.D.  
License No: D30890 
Area of Practice: OB/GYN (Potomac, MD)  
Date of Action: May 29, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.   
 
 
Case Name:  Irene Feldman, M.D. 
License No: D46734 
Area of Practice: Internal Medicine & Endocrinology (Bethesda, MD)  
Date of Action:  May 22, 2013 
Reprimand, Fine of $5000 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced medicine 
with an unauthorized person or aided an unauthorized person in the practice of medicine.    
 
 
Case Name:  Jacob L. Friesen, Jr., M.D.  
License No: D54171 
Area of Practice: Psychiatry (Bethesda, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Reprimand;  Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The physician shall only 
practice medicine in a facility operated by the Department of Defense and/or the Department of the Navy.  
The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by any branch of the 
United States uniformed services.  
 
 
Case Name:  Evelyn F. Gary, R.T.  
License No: R10226 
Area of Practice: Radiography (Columbia, MD)  
Date of Action: May 6, 2013 
Revocation. The Board determined that the practitioner engaged in unprofessional conduct in the 
practice of radiology and failed to cooperate with a lawful investigation of the Board.  



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Paul F. Giannandrea, M.D.  
License No: D23973 
Area of Practice: Psychiatry & Neurology (Towson, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Suspension for one year, immediately stayed. Reprimand; Probation for a minimum of eighteen months 
with terms and conditions.  The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the 
practice of medicine.  
 
 
Case Name:  Jose Gonzalez, M.D.  
License No: D30953 
Area of Practice: Pediatrics (Eldersburg, MD)  
Date of Action: May 13, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by Consent Order dated February 27, 2013. The physician 
has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Renuka Gupta, M.D.  
License No: D20727 
Area of Practice: Internal Medicine (Potomac, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Reprimand; Fine of $5000 payable within 60 days; Respondent shall not apply and will not be granted a 
dispensing permit. The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice 
of medicine and failed to comply with the provisions of Health Occ. §12- 102 (prescribing and dispensing 
of prescription drugs).  
 
 
Case Name:  Philip Halstead, M.D.  
License No: D50803 
Area of Practice: Internal Medicine (Bel Air, MD)  
Date of Action:  May 22, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of eighteen months with terms and conditions.  The Board found 
that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical records.  
 
 
Case Name:  William F. Harper, M.D.  
License No: D17549 
Area of Practice: Family Medicine (Thurmont, MD)  
Date of Action: May 1, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of three years with terms and conditions. The Board found that 
the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine by using an illicit substance. 
The physician also violated the terms of his Disposition Agreement of April 17, 2012.   
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Adam J. Hedaya, M.D.  
License No: D62529 
Area of Practice: Psychiatry & Pain Management (Chevy Chase, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Application for Reinstatement of Licensure is granted with terms and conditions; Fine of$10,000 payable 
within six months. The Board determined that the physician engaged in the unauthorized practice of 
medicine after his license expired on September 30, 2010.   
 
 
Case Name:  J. Gregory Hobelmann, M.D.  
License No: D62884 
Area of Practice: Anesthesiology (Baltimore, MD)  
Date of Action: May 14, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of five (5) years with terms and conditions. The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.  
 
 
Case Name:  Robert Hoofnagle, Jr., M.D.  
License No: D35873 
Area of Practice: Urology (Bel Air, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Reprimand.  The Board found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep 
adequate medical records.   
 
 
Case Name:  Nanci Rachel Howland, M.D.  
License No: D47912 
Area of Practice: Allergy & Immunology (Centreville, MD)  
Date of Action:  May 22, 2013 
Reprimand; Terms and conditions.  The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct 
in the practice of medicine and willfully made a false representation when seeking or making application 
for licensure or any other application related to the practice of medicine.    
 
 
Case Name:  Richard Markham, M.D.  
License No: D19782 
Area of Practice: Infectious Disease (Baltimore, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Administrative fine of $275.00; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2011 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not.  
 
 
Case Name:  M. Michael Massumi, M.D.  
License No: D32831 
Area of Practice: Physical and Rehabilitation Medicine (Towson, MD)  
Date of Action: May 1, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of eighteen months with terms and conditions. The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.  
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Rakesh K. Mathur, M.D.  
License: D39170 
Area of Practice: Anesthesiology (Fallston, MD)  
Date of Action: May 29, 2013 
Suspension is terminated; Fine of $25,000 payable by July 27, 2014. Probation for a minimum of five (5) 
years with terms and conditions. The physician is permanently banned from dispensing medication and 
may not prescribe CDS except in the case of an emergency. The Board determined that the physician 
complied with the conditions of the suspension.  Probation for a minimum of five (5) years with terms and 
conditions.  
 
 
Case Name:  James P. Matthews, M.D.  
License No: D59665 
Area of Practice: Family Practice (Crofton, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 28, 2009. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Hope A. McIntyre, M.D.  
License No: D46096 
Area of Practice: Internal Medicine (Towson, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Reprimand.  The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of 
medicine.   
 
 
Case Name:  Cherie L. Merritt, RCP 
License No: L04856 
Area of Practice: Respiratory Care (New Bern, NC)  
Date of Action:  May 20, 2013 
Administrative fine of $1,600; terms and conditions. The healthcare practitioner affirmed in her 2012 
renewal application that she had obtained the required CME credit hours when she had not.   
 
 
Case Name:  Farid Murshed, M.D.  
License No: D60396 
Area of Practice: Internal Medicine (Hagerstown, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Final Decision and Order dated 
August 15, 2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Kelly Natale, P.A.  
License No: C02017 
Area of Practice: Physician Assistant (Crofton, MD)  
Date of Action: May 3, 2013 
Letter of Surrender.  The physician assistant decided to surrender her license to avoid further discipline.  
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Mansour G. Panah, M.D.  
License No: D15506 
Area of Practice: OB/GYN (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: May 29, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.  
 
 
Case Name:  William D. Pierce, M.D.  
License No: D56681 
Area of Practice: Unspecified (Wilmington, DE)  
Date of Action: May 13, 2013 
Termination of Specific Condition of the Order of Reinstatement dated December 9, 2011.  The Board 
determined that the physician is no longer prohibited from prescribing CDS.  All other terms and conditions 
of the Order of Reinstatement remain in effect. 
 
 
Case Name:  Nicola I. Riley, M.D.  
License No: D71213 
Area of Practice: Family Practice (Sandy, UT)  
Date of Action: May 6, 2013 
Permanent Revocation. The Board found that the physician fraudulently or deceptively obtained or 
attempted to obtain a license, is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, willfully made 
a false representation when seeking or making application for licensure or any other application related 
to the practice of medicine and was subject to investigation or disciplinary action by other licensing 
authorities.  
 
 
Case Name:  Ayilam Sudhakar, M.D.  
License No: D70113 (Expired)  
Area of Practice: General Surgery (Bronxville, NY)  
Date of Action:  May 22, 2013 
Reprimand; If the physician applies for reinstatement of expired license and is granted licensure, 
Probation for a minimum of two years with terms and conditions. The Board found that the physician 
failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical records.    
 
 
Case Name:  Michael Vietz, M.D.  
License No: D41539 
Area of Practice: OB/GYN (Eldersburg, MD)  
Date of Action: May 22, 2013 
Reprimand.  The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of 
medicine.   
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
May 2013 

 
 
Case Name:  Priscilla Weatherall, RCP 
License No: L04082 
Area of Practice: Respiratory Care (Denton, MD)  
Date of Action: May 1, 2013 
Suspension is terminated; License to practice respiratory care is reinstated. The healthcare practitioner’s 
license was reinstated by the District of Columbia Board of Respiratory Care.  
 
 
Case Name:  Saul J. Weinreb, M.D.  
License No: D61299 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: May 28, 2013 
Summary Suspension of April 9, 2013 is Affirmed.  The Board determined that there exists a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the physician’s continued 
practice.  



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Gonzalo F. Albornoz, M.D.  
License No: D47112 
Area of Practice: Unspecified (Chevy Chase, MD)  
Date of Action: June 24, 2013 
Reprimand.  Civil fine of $5,000; and shall cease and desist the practice of medicine until he meets the 
minimal requirements for reinstatement.  
 
 
Case Name:  Fred Avila, RCP 
License No: L00675 
Area of Practice: Respiratory Care (Baltimore, MD)  
Date of Action:  June 28, 2013 
Administrative fine of $400; terms and conditions. The healthcare practitioner affirmed in his 2012 
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not.  
 
 
Case Name:  Michael A. Basco, M.D.  
License No: D72935 
Area of Practice: OB/GYN (Frederick, MD)  
Date of Action: June 12, 2013 
Summary Suspension Affirmed.  The Board determined that there exists a substantial likelihood of a 
risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the physician’s continued practice.   
 
 
Case Name:  John Flagg, AT 
License No: A00487 
Area of Practice: Athletic Trainer (White Plains, MD)  
Date of Action: June 28, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17.  
 
 
Case Name:  Marina Gajduko, P.A.  
License No: C04015 
Area of Practice: Physician Assistant (Jay, ME)  
Date of Action: June 26, 2013 
Letter of Surrender. The physician assistant decided to surrender her license to avoid further discipline.   
 
 
Case Name:  Julian Goza, AT 
License No: A00492 
Area of Practice: Athletic Trainer (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 13, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17. 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Julian Goza, AT 
License No: A00492 
Area of Practice: Athletic Trainer (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 25, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated June 13, 2013. The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Gary Harrington, M.D.  
License No: D61148 
Area of Practice: General Surgery (Richmond, VA) 
Date of Action: June 26, 2013 
Reprimand; If the physician applies for renewal or reinstatement of his Maryland license, the 
physician must appear before the Board and will be placed on Probation for a minimum of two years 
with terms and conditions. The Board found that the physician failed to meet the standard of care and 
failed to keep adequate medical records.  
 
 
Case Name:  Adam J. Hedaya, M.D.  
License No: D62529 
Area of Practice: Psychiatry & Pain Management(Norwalk, OH)  
Date of Action: June 21, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated May 22, 2013. The physician 
has complied with terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  David M. Heydt, M.D.  
License No: D71698 
Area of Practice: Anatomic Pathology (Davidsonville, MD)  
Date of Action: June 5, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of five (5) years with terms and conditions.  The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.  Probation for a 
minimum of five (5) years with terms and conditions.  
 
 
Case Name:  Desmond Johnson, M.D.  
License No: D27909 
Area of Practice: Internal Medicine and Rheumatology (Laurel, MD)  
Date of Action:  June 26, 2013 
Summary Suspension of April 2, 2013 is terminated.  The physician is Suspended for a period of ninety 
days. Upon termination of the Suspension, Probation for one year with terms and conditions. The 
physician shall permanently cease the practice of pain management and shall permanently cease the 
treatment of any patients for chronic pain management. The physician shall not prescribe controlled 
dangerous substances schedules I, II, III or IV. The Board determined that the physician is guilty of 
unprofessional conduct in the practice of medicine, is professionally, physically or mentally incompetent 
and sold, prescribed, gave away or administered drugs for illegal or illegitimate medical purposes.   
 
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  S. Martin Keithline 
Unlicensed 
Area of Practice: (Davidsonville, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Fine of $5000 payable within six months; Respondent shall Cease and Desist from engaging in 
activities which constitute the practice of medicine and shall not practice, or offer to practice medicine 
in this State unless licensed by the Board and if employed by a health care facility in Maryland, shall 
provide a copy of this Order to his employer and shall notify the Board in writing of the name of the 
employer.  The Board found that the individual practiced, attempted to practice, or offered to practice 
medicine in Maryland without a license and acted beyond the scope of delegation by a physician.  
 
 
Case Name:  Denise Kline-Holman 
Unlicensed Area of Practice: (Hagerstown, MD)  
Date of Action: June 25, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 25, 2012.  The 
individual has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Hiroko Matsuura, AT 
License No: A00490 
Area of Practice: Athletic Trainer (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 20, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17.   
 
 
Case Name:  Hiroko Matsuura, AT 
License No: A00490 
Area of Practice: Athletic Trainer (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 25, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated June 20, 2013. The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Carrie A. Mohan, RCP 
License No: L03357 
Area of Practice: Respiratory Care (Nottingham, MD)  
Date of Action:  June 28, 2013 
Administrative fine of $1,600; terms and conditions. The healthcare practitioner affirmed in her 2012 
renewal application that she had obtained the required CME credit hours when she had not.  
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Ahmad Mossavi, M.D.  
License No: D43651 
Area of Practice: Internal Medicine (Wayside, NJ)  
Date of Action: June 21, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of thirty (30) months with terms and conditions. 
The Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension. Probation for 
a minimum of thirty (30) months with terms and conditions.  
 
 
Case Name:  Charles T. Olsen, M.D.  
License No: D02950 
Area of Practice: Neurophysiology (Potomac, MD)  
Date of Action: June 4, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated April 23, 2013. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Mansour G. Panah, M.D.  
License No: D15506 
Area of Practice: OB/GYN (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: June 12, 2013 
Summary Suspension Lifted. The Board determined that a substantial likelihood of a risk of serious 
harm to the public health, safety and welfare in the physician’s continued practice does not exist.  
 
 
Case Name:  Laurie Poss, M.D.  
License No: D32567 
Area of Practice: General & Addictions Medicine (Annapolis, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Summary Suspension of October 31, 2012 is terminated.  The physician is Suspended with terms and 
conditions.  The Board determined that the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice 
of medicine, is professionally, physically or mentally incompetent, practiced medicine with an 
unauthorized person or aided an unauthorized person in the practice of medicine and willfully made a 
false representation when seeking or making application for licensure or any other application related 
to the practice of medicine.   
 
 
Case Name:  Rama Prayaga, M.D.  
License No: D51906 
Area of Practice: Psychiatry (Vienna, VA)  
Date of Action: June 26, 2013 
Probation with terms and conditions.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s 
disciplinary action taken by the District of Columbia Board of Medicine.  
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Shanteisha Pruitt, AT 
License No: A00491 
Area of Practice: Athletic Trainer (Cockeysville, M)  
Date of Action: June 28, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17.   
 
 
Case Name:  Shanteisha Pruitt, AT 
License No: A00491 
Date of Action: June 28, 2013 
Area of Practice: Athletic Trainer (Cockeysville, MD) 
Termination of conditions imposed by the Consent Agreement dated June 28, 2013. The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Leslie Richardson, RCP 
License No: L03489 
Area of Practice:  Respiratory Care (Cheltenham, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Letter of Surrender.  The practitioner decided to surrender her license to avoid further discipline.  
 
 
Case Name:  Lauren R. Rodgers, M.D.  
License No: D47555 
Area of Practice: OB/GYN (Oxon Hill, MD)  
Date of Action:  June 6, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated December 5, 
2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Megan Rogers, AT 
License No: A00488 
Area of Practice: Athletic Trainer (College Park, MD)  
Date of Action: June 13, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17.  
 
 
Case Name:  John Shigo, M.D.  
License No: D08107 
Area of Practice: General Practice (Gaithersburg, MD)  
Date of Action:  June 26, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to permanently surrender his license to due to 
retirement, medical condition and the voluntary surrender of his DEA registration.   
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Mark V. Sivieri, M.D.  
License No: D61704 
Area of Practice: Family Medicine (Columbia, MD)  
Date of Action: June 10, 2013 
Reprimand.  The Board found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep 
adequate medical records. 
 
 
Case Name:  Andrew Speer, M.D.  
License No: D59147 
Area of Practice: Psychiatry and Neurology in Psychiatry (Silver Spring, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board found that 
the physician failed to meet the standard of care.  
 
 
Case Name:  Sujoy Tagore, M.D.  
License No: D66304 
Area of Practice: Internal Medicine (Rockville, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Reprimand.  The Board found that the physician engaged in unprofessional conduct in the practice of 
medicine.  
 
 
Case Name:  Quang Ngoc Tu, M.D.  
License No: D30887 
Area of Practice: Unspecified (Catonsville, MD)  
Date of Action: June 27, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated December 19, 2012.  The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  Robert J. Vissing, M.D.  
License No: D33897 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated January 23, 2013. The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Robert J. Wagner, Jr., D.O.  
License No: H61922 
Area of Practice: Surgery (Clinton, MD)  
Date of Action: June 10, 2013 
Reprimand; permanently prohibited from performing laparoscopic esophageal or gastric procedures; 
and probation for a minimum of 3 years, which began on January 31, 2013 with terms and conditions.  
The Board amended the January 31, 2013 Consent Order and agreed to the permanent condition.  
 
 



BOARD ACTIONS 
June 2013 

 
 
Case Name:  Saul Weinreb, M.D.  
License No: D61299 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: June 26, 2013 
Summary Suspension is terminated. The physician is Suspended with terms and conditions. The 
Board determined that the physician is guilty of immoral and unprofessional conduct in the practice of 
medicine.  
 
 
Case Name:  Robert Williams, M.D.  
License No: D25055 
Area of Practice: Internal Medicine (Atlanta, GA)  
Date of Action: June 26, 2013 
Revocation.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by 
the Georgia Composite Medical Board. 
 



BOARD ACTIONS 
July 2013 

 
 
Case Name:  Ehigiator Akhigbe, M.D.  
License No: D45218 
Area of Practice: Unspecified (Washington, DC)  
Date of Action: July 1, 2013 
Revocation for a minimum of one year. The Board determined that the physician pled guilty and was 
convicted of a crime involving moral turpitude.  
 
 
Case Name:  Lynette Brown-Sladden, M.D.  
Applicant 
Area of Practice: Internal Medicine (Harwood, MD)  
Date of Action: July 24, 2013 
Application for Licensure is granted with terms and conditions. Reprimand; Probation for a minimum 
period of three years with terms and conditions. The Board found that the physician applicant was 
guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine and that she willfully made a false 
representation when seeking or making application for licensure.  The Board determined that the 
physician is granted a license with the imposition of terms and conditions.  
 
 
Case Name:  Robert P. Cathor, P.A.  
License No: C03518 
Area of Practice: Physician Assistant (Hagerstown, MD)  
Date of Action: July 8, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of five (5) years with terms and conditions. The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.  
 
 
Case Name:  Lelin Chao-Lonergan, M.D.  
License No: D57006 
Area of Practice: Family Medicine (Laurel, MD)  
Date of Action: July 24, 2013 
Fine of $2,000 payable within sixty days. The Board found that the physician failed to cooperate with a 
lawful investigation.   
 
 
Case Name:  Kenneth W. Crawford, M.D.  
License No: D39824 
Area of Practice: Anesthesiology (Timonium, MD)  
Date of Action: July 8, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated November 14, 2012.  The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  Irene Feldman, M.D.  
License No: D46734 
Area of Practice: Internal Medicine & Endocrinology (Bethesda, MD)  
Date of Action: July 29, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated May 22, 2013. The physician 
has complied with the terms and conditions precedent.  



BOARD ACTIONS 
July 2013 

 
 
Case Name:  Ross L. Goldstein, M.D.  
Applicant 
Area of Practice: Unspecified (Freehold, NJ)  
Date of Action: July 24, 2013 
Application for Licensure is granted with terms and conditions. If the Respondent resumes practice of 
medicine in Maryland, probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board 
determined that the physician is granted a license with the imposition of terms and conditions, if the 
physician resumes practice in Maryland.  
 
 
Case Name:  Victor Gong, M.D.  
License No: D32615 
Area of Practice: Family Practice (Ocean City, MD)  
Date of Action: July 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated May 2, 2011. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Kristine M. Griffin, M.D.  
License No: D59945 
Area of Practice: Family Medicine (Georgetown, DE)  
Date of Action: July 24, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by the 
Delaware Board of Medical Licensure and Discipline.  
 
 
Case Name:  Sabah Hadi, M.D.  
License No: D57269 
Area of Practice: Psychiatry (Herndon, VA)  
Date of Action: July 24, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by the 
Virginia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Carl Hunt, D.O.  
License No: H38001 
Area of Practice: Psychiatry (Manassas, VA)  
Date of Action: July 24, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to surrender his license to avoid further 
discipline.  
 
 
Case Name:  Kevin Jackson, RCP 
License No: L05246 
Area of Practice: Respiratory Care (Landover, MD)  
Date of Action: July 24, 2013 
Letter of Surrender for a minimum of three years. The practitioner decided to surrender his license to 
avoid further discipline.  
 



BOARD ACTIONS 
July 2013 

 
 
Case Name:  William K. Kelly, M.D.  
License No: D39979 
Area of Practice: Medical Oncology (Silver Spring, MD)  
Date of Action: July 8, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Final Order dated May 15, 2008. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Robert E. Korman, M.D.  
License No: D43797 
Area of Practice: Psychiatry (Pikesville, MD)  
Date of Action: July 12, 2013 
Revocation for a minimum of one year. The Board determined that the physician pled guilty and was 
convicted of a crime involving moral turpitude.  
 
 
Case Name:  Edwin S. Kulubya, M.D.  
License No: D30198 
Area of Practice: Anesthesiology (Marinda Del Ray, CA)  
Date of Action:  July 16, 2013 
Suspension is terminated.  Application for Reinstatement of Licensure is granted without terms and 
conditions.  The Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.   
 
 
Case Name:  Bradly Lowman 
Unlicensed 
Area of Practice: None (Baltimore, MD)  
Date of Action: July 9, 2013 
Fine of $5,000 payable within one year; Respondent shall Cease and Desist from using a laser or any 
other cosmetic medical device, engaging in any cosmetic medical procedure, or any other activities 
which constitute the practice of medicine and shall not engage in any business arrangement involving 
the practice of medicine. The Board found that the individual practiced, attempted to practice, or 
offered to practice medicine in Maryland without a license.   
 
 
Case Name:  Hamid Majdizadeh, M.D.  
License No: D65787 
Area of Practice: Internal Medicine (Derwood, MD)  
Date of Action:  July 24, 2013 
Reprimand with terms and conditions. The Board found that the physician engaged in unprofessional 
conduct in the practice of medicine.   
 
 
Case Name:  Abner P. Pasatiempo, M.D.  
License No: D45431 
Area of Practice: Psychiatry (Catonsville, MD)  
Date of Action: July 8, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated May 15, 2008. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  



BOARD ACTIONS 
July 2013 

 
 
Case Name:  Megan Rogers, A.T.  
License No: A00488 
Area of Practice: Athletic Trainer (College Park, MD)  
Date of Action: July 16, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Agreement dated June 13, 2013. The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Ajit Shah, M.D. License No: D34428 
Area of Practice: Unspecified (Takoma Park, MD)  
Date of Action: July 26, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated January 29, 2013. The physician has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Robert C. Snyder, M.D.  
License No: D38793 
Area of Practice: Pathology (Washington, DC)  
Date of Action: July 24, 2013 
Letter of Surrender for a minimum of two years. The physician decided to surrender his license to avoid 
further discipline.   
 
 
Case Name:  Gary J. Sprouse, M.D.  
License No: D32036 
Area of Practice: Internal Medicine (Chester, MD)  
Date of Action: July 22, 2013 
Suspension ten business days after the effective date of the Order.  Suspension until successful 
completion of three courses. Upon completion of the Suspension, Probation for a minimum of three 
years with terms and conditions. The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct 
in the practice of medicine, fraudulently and deceptively used his license, willfully made or filed a false 
report or record in the practice of medicine, failed to meet the appropriate standards of care as 
determined by appropriate peer review and failed to keep adequate medical records.  
 
 
Case Name:  Scott A. Steinmetz, M.D.  
License No: D47463 
Area of Practice: Surgery (Bel Air, MD)  
Date of Action: July 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated April 23, 2008. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  William Wiesmann, M.D.  
License No: D19761 
Area of Practice: Unspecified (Germantown, MD)  
Date of Action: July 29, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated September 27, 2012. The physician has 
complied with the conditions precedent.  



BOARD ACTIONS 
July 2013 

 
 
Case Name:  Carlos Zigel, M.D.  
License No: D29807 
Area of Practice: Internal Medicine (Glen Burnie, MD)  
Date of Action: July 24, 2013 
Reprimand with terms and conditions. The Board found that the physician failed to meet the standard 
of care. 
 



BOARD ACTIONS 
August 2013 

 
 
Case Name:  Dino J. Delaportas, M.D.  
License No: D26523 (Expired)  
Area of Practice: Internal Medicine and Infectious Disease (Bridgeport, WV)  
Date of Action: August 21, 2013 
Termination of condition issued by the Final Decision and Order dated February 25, 2013. The Board 
determined that the physician has satisfied the condition of the Final Decision and Order.  
 
 
Case Name:  Iris E. Dominy, M.D.  
License No: D30890 
Area of Practice: OB/GYN (Potomac, MD)  
Date of Action:  August 29, 2013 
Summary Suspension Vacated with a condition.  Licensee is prohibited from performing any 
procedures that require the licensee to administer sedation to patients. The Board determined that a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the physician’s 
continued practice does not exist with the exception of administering sedation.   
 
 
Case Name:  Michael Freedman, M.D.  
License No: D52245 
Area of Practice: Internal Medicine (Annapolis, MD)  
Date of Action: August 12, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of five (5) years with terms and conditions which 
includes a prohibition on prescribing and dispensing any CDS to patients. The Board determined that 
the physician complied with the conditions of the suspension.   
 
 
Case Name:  Joel S. Ganz, M.D.  
License No: D01544 
Area of Practice: Child and Adolescent Psychiatry (Rockville, MD)  
Date of Action: August 8, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Order of Reinstatement dated April 
30, 2012.  The physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  David Hackney, M.D.  
Applicant 
Area of Practice: Psychiatry (Suitland, MD)  
Date of Action:  August 28, 2013 
Application for Licensure is denied. The Board determined that the physician is not of good moral 
character and fails to meet the qualifications for applicants, was disciplined by a licensing or disciplinary 
authority or convicted or disciplined by a court of any state and is guilty of unprofessional conduct in the 
practice of medicine.   
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
August 2013 

 
 
Case Name:  Barry E. Kahan, M.D.  
License No: D65080 
Area of Practice: Radiology (Richmond, VA)  
Date of Action: August 29, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by the 
Virginia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Suhayl S. Kalash, M.D.  
License No: D23768 
Area of Practice: Urological Surgery (Cockeysville, MD)  
Date of Action: August 23, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Order Staying Suspension/Order of 
Probation dated December 19, 2001 and its related Consent Order dated September 19, 2001.  The 
probationary terms and conditions are satisfied.  
 
 
Case Name:  Mark A. Kang, AT 
License No: A00489 
Area of Practice: Athletic Trainer (Silver Spring, MD)  
Date of Action: August 20, 2013 
Administrative fine of $500.  The individual practiced athletic training without a license, in violation of 
the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §14-5D-17.   
 
 
Case Name:  Gregory J. Latham, M.D.  
License No: D67805 
Area of Practice: General Practice (Seattle, WA)  
Date of Action: August 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated June 2, 2008. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Richard Markham, M.D.  
License No: D19782 
Area of Practice: Infectious Disease (Baltimore, MD)  
Date of Action: August 23, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Agreement dated May 3, 2013. The physician has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Steven A. Pickert, M.D.  
License No: D15804 
Area of Practice: Family Practice (Thurmont, MD)  
Date of Action: August 28, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to permanently surrender his license due to his 
retirement from the practice of medicine.  
 
 



BOARD ACTIONS 
August 2013 

 
 
Case Name:  Stephen Rockower, M.D.  
License No: D25185 
Area of Practice: Orthopaedic Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: August 21, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Order dated March 18, 2013. The physician has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  William J. Roe, Jr., M.D.  
License No: D29579 
Area of Practice: General and Bariatric Surgery (Baltimore, MD)  
Date of Action: August 14, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.   
 
 
Case Name:  William J. Roe, Jr., M.D.  
License No: D29579 
Area of Practice: General and Bariatric Surgery (Baltimore, MD)  
Date of Action: August 29, 2013 
Summary Suspension Affirmed.  The Board determined that there exists a substantial likelihood of a risk 
of serious harm to the public health, safety and welfare in the physician’s continued practice.  
 
 
Case Name:  Michael S. Rudman, M.D.  
License No: D17106 
Area of Practice: Family Practice (Hagerstown, MD)  
Date of Action: August 28, 2013 
Board’s Final Opinion and Order of June 15, 2012 is reversed and the charges of immoral and 
unprofessional conduct issued on August 31, 2010, are dismissed. The Circuit Court for Frederick 
County reversed the Board’s Final Order and dismissed the charges.   
 
 
Case Name:  Vincent J. Vaghi, M.D.  
License No: D27925 
Area of Practice: Pediatrics (Rockville, MD)  
Date of Action:  August 28, 2013 
Reprimand with terms and conditions. The Board found that the physician engaged in unprofessional 
conduct in the practice of medicine. 
 



BOARD ACTIONS 
September 2013 

 
 
Case Name:  John R. Durocher, M.D.  
License No: D13205 
Area of Practice: Internal Medicine (Rock Hall, MD)  
Date of Action:  September 27, 2013 
Termination of probation ordered on June 23, 2011; the physician may not prescribe any Schedule II, III, 
or IV CDS, except in a hospice setting, and this is a permanent prohibition. The physician has successfully 
completed the terms of the suspension and of the probation imposed on June 23, 2011.  
 
 
Case Name:  Elizabeth Ellison, M.D.  
License No: D48269 (expired)  
Area of Practice: Psychiatry (Albany, OR)  
Date of Action: September 25, 2013 
Application for Reinstatement of Licensure is denied. The Board denied the physician’s application based 
upon the lack of good moral character, the physician was disciplined by a licensing or disciplinary authority 
and was subject to investigation or disciplinary action by a licensing or disciplinary authority for an act that 
would be grounds for action as unprofessional conduct in the practice of medicine.  
 
 
Case Name:  Mark A. Kang, AT 
License No: A00489 
Area of Practice: Athletic Trainer (Silver Spring, MD)  
Date of Action: September 18, 2013 
Termination of conditions imposed by Consent Agreement dated August 20, 2013.  The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Fahim N. Kashif, P.A.  
License No: C03457 
Area of Practice: Physician Assistant (Hurlock, MD)  
Date of Action:  September 3, 2013 
Suspension.  The Board found that the physician is delinquent in child support and the law mandates 
suspension of his license.   
 
 
Case Name:  Leila I. Kump, M.D.  
License No: D67770 
Area of Practice: Unspecified (Gaithersburg, MD)  
Date of Action:  September 20, 2013 
Suspension for a minimum one year and until the requirements are met. The Board found that the 
physician fraudulently or deceptively obtained or attempted to obtain a license, is guilty of unprofessional 
conduct in the practice of medicine, willfully made or filed a false report or record in the practice of 
medicine, was disciplined by a licensing or disciplinary authority for an act that would be grounds for 
disciplinary action under this section and willfully made a false representation when seeking or making 
application for licensure or any other application related to the practice of medicine.   
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
September 2013 

 
 
Case Name:  David V. Martini, M.D.  
License No: D59096 
Area of Practice: Otolaryngology (Elkton, MD)  
Date of Action: September 12, 2013 
Reprimand; Fine of $5000 payable within ten days; Physician can only perform a cosmetic surgical 
procedure in an office or a facility accredited or certified to participate in the Medicare program. The 
Board found that the physician failed to meet the standard of care and performed a cosmetic surgical 
procedure in an office or a facility not accredited or certified to participate in the Medicare program.  
 
 
Case Name:  Caryl G. Mussenden, M.D.  
License No: D19555 
Area of Practice: OB/GYN (Lanham/Seabrook, MD)  
Date of Action: September 25, 2013 
Reprimand; physician’s surgical practice shall be permanently limited to the following: (1) limited 
dilation and curettage, endometrial ablation and hysteroscopy may only be performed in a surgical 
center that is licensed under Md. Code Ann., Health Gen. 19-3B-01 et seq; (2) physician’s practice shall 
not include liposuction; and, (3) the physician shall not use IV or IM conscious sedation or general 
anesthesia for any office-based gynecological procedures. The Board found that the physician failed to 
meet the standard of care.   
 
 
Case Name:  Richard B. Perry, M.D.  
License No: D09573 
Area of Practice: Internal Medicine (Chevy Chase, MD)  
Date of Action: September 9, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated February 22, 2013.  The 
physician has complied with the conditions precedent.   
 
 
Case Name:  Gary J. Sprouse, M.D.  
License No: D32036 
Area of Practice: Internal Medicine (Chester, MD) 
Date of Action: September 10, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of three (3) years with terms and conditions. The 
Board determined that the physician complied with the conditions of the suspension.  Probation for a 
minimum of three (3) years with terms and conditions. 
 



BOARD ACTIONS 
October 2013 

 
 
Case Name:  Harold Alexander, M.D.  
License No: D22219 
Area of Practice: OB/GYN (Forestville, MD)  
Date of Action: October 25, 2013 
Cease and Desist from performing any surgical abortions and from administering and prescribing any 
Controlled Dangerous Substances, including but not limited to sedation. The Board determined there is a 
preponderance of evidence for grounds for discipline and poses a risk to the health, safety and welfare of 
patients.   
 
 
Case Name:  Barry J. Cohen, M.D.  
License No: D37723 
Area of Practice: Plastic Surgery (Rockville, MD)  
Date of Action: October 17, 2013 
The Board’s Final Decision and Order of March 25, 2013 is Reversed by the Circuit Court for Montgomery 
County. The Board appealed the Circuit Court’s Order dated October 17, 2013.  
 
 
Case Name:  Erik A. Dahl, M.D.  
License No: D65698 
Area of Practice: Physical Medicine and Rehabilitation (Chevy Chase, MD)  
Date of Action:  October 3, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated 
March 1, 2012. The physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  John S. Dalton, II, M.D 
License No: D30542 
Area of Practice: Internal Medicine (Catonsville, MD)  
Date of Action: October 4, 2013 
Termination of Suspension and Probation imposed by the Final Decision and Order dated June 28, 2010. 
The physician has complied with the conditions of probation.  
 
 
Case Name:  Thuan D. Dang, M.D.  
License No: D59975 
Area of Practice: General Surgery (Berlin, MD)  
Date of Action: October 4, 2013 
Termination of probation ordered in the August 22, 2012 Consent Order. The physician remains 
permanently prohibited from performing carotid endarterectomy procedures. The physician has 
complied with the conditions of probation.   
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
October 2013 

 
 
Case Name:  Iris E. Dominy, M.D.  
License No: D30890 
Area of Practice: OB/GYN (Potomac, MD)  
Date of Action: October 23, 2013 
Reprimand; Probation until successful completion of the terms and conditions. The licensee shall 
maintain Advanced Cardiac Life Support (“ACLS”) certification as provided by the American Heart 
Association and shall provide the Board with verification of such ALCS certification.  The Board found the 
physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine and failed to meet the standard of 
care.  
 
 
Case Name:  Farida Dataee Faridi, MRT 
License No: R00912 
Area of Practice: Radiation Technology (Baltimore, MD)  
Date of Action: October 3, 2013 
Temination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 27, 
2011. The health care practitioner has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  John Flagg, AT 
License No: A00487 
Area of Practice: Athletic Trainer (White Plains, MD)  
Date of Action: October 8, 2013 
Termination of conditions imposed by the Consent Agreement dated June 28, 2013. The individual has 
complied with the conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Martin W. Gallagher, Jr., M.D.  
License No: D31880 
Area of Practice: Internal Medicine (Hagerstown, MD)  
Date of Action: October 8, 2013 
Probation for a minimum of one year with terms and conditions. Immediately and Permanently Cease 
from engaging in any and all pain management practice and shall not treat any patients for chronic pain. 
Licensee shall not prescribe Controlled Dangerous Substances during the probabtionary period, with the 
following exceptions: (a) may prescribe such substances for a maximum of three days to patients in 
emergency situations only, (b) may prescribe Suboxone or Subutex to his addiction patients, as long as 
the prescription is an integral part of an addictions treatment process that meets the standard of care. 
The Board found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate 
medical records.  
 
 
Case Name:  Brian K. Golightly, RCP 
License No: L00601 
Area of Practice: Respiratory Care (Baltimore, MD)  
Date of Action: October 28, 2013 
Summary Suspension of August 9, 2012 is terminated.  Revocation.  The Board found that the 
practitioner is guilty of unprofessional conduct in the practice of respiratory care, is professionally 
incompetent, is addicted to controlled dangerous substances and failed to cooperate with an investigation 
conducted by the Board.  



BOARD ACTIONS 
October 2013 

 
 
Case Name:  Mahsin Habib, M.D.  
License No: D66549 
Area of Practice: Internal Medicine (Ashburn, VA)  
Date of Action: October 23, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s disciplinary action taken by the 
Virginia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Alfredo J. Herrera, M.D.  
License No: D17863 
Area of Practice: Pediatrics (Catonsville, MD)  
Date of Action: October 23, 2013 
Probation is terminated; Permanent condition of prior approval from the Board on his medical practice 
settings and may not practice medicine as a solo practitioner. The Board determined that the physician 
made reasonable efforts to complete the terms of the probation. Permanent condition of prior approval 
from the Board on his medical practice settings and may not practice medicine as a solo practitioner.  
 
 
Case Name:  Desmond F. Johnson, M.D.  
License No: D27909 
Area of Practice: Internal Medicine (Laurel, MD)  
Date of Action: October 10, 2013 
Suspension is terminated; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. Permanent 
prohibition from practicing chronic pain management and prescribing controlled dangerous substances, 
Schedules I, II, III or IV. The Board determined that the physician complied with the conditions of the 
suspension. Probation for a minimum of one year with terms and conditions. Permanent prohibition from 
practicing chronic pain management and prescribing controlled dangerous substances, Schedules I, II, III or 
IV.  
 
 
Case Name:  Earnest Joiner, R.T., License No: R03315 
Area of Practice: Radiography (Accokeek, MD)  
Date of Action: October 21, 2013 
Suspension.  The Board found that the healthcare practitioner is delinquent in child support and the law 
mandates suspension of his license.  
 
 
Case Name:  Fahim Kashif, P.A.  
License No: C03457 
Area of Practice: Physician Assistant (Hurlock, MD)  
Date of Action:  October 1, 2013 
Suspension is lifted.  License is reinstated without restrictions or conditions. The Board determined that 
the physician assistant complied with the Office of Child Support Enforcement Administration of the 
Maryland Department of Human Resources.   
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
October 2013 

 
 
Case Name:  Amile A. Korangy, M.D.  
License No: D27704 
Area of Practice: Radiology (Catonsville, MD)  
Date of Action: October 28, 2013 
Cease and Desist from prescribing Controlled Dangerous Substances.  The Board determined there is a 
preponderance of evidence for grounds for discipline and poses a risk to the health, safety and welfare of 
patients.  
 
 
Case Name:  Richard E. Layton, M.D.  
License No: D08413 
Area of Practice: Pediatrics (Towson, MD)  
Date of Action:  October 23, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of two years with terms and conditions; Fine of $5000 payable 
within two years.  Permanent condition that the licensee shall not administer chelation therapy and 
shall not administer ketoconazole, itraconazole or fluconazole for non-FDA purposes.of prior approval 
from the Board on his medical practice settings and may not practice medicine as a solo practitioner. 
The Board found that the physician failed to meet the standard of care.   
 
 
Case Name:  Andrew Mrowiec, M.D.  
License No: D47804 
Area of Practice: Family Medicine (Aberdeen, MD)  
Date of Action:  October 23, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board found that the 
physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical records.   
 
 
Case Name:  Muhammed A. Niaz, M.D.  
License No: D59501 
Area of Practice: Internal Medicine (Elkton, MD)  
Date of Action: October 23, 2013 
Reprimand; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board found the 
physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, the physician failed to meet the 
standard of care and failed to keep adequate medical records.   
 
 
Case Name:  Mansour G. Panah, M.D.  
License No: D15506 
Area of Practice: OB/GYN (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: October 3, 2013 
Cease and Desist from performing any and all medical and surgical procedures in the State of Maryland. 
The Board determined there is a preponderance of evidence that the physician is cognitively impaired and 
unsafe to practice medicine and poses a risk to the health, safety and welfare of patients.   
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
October 2013 

 
 
Case Name:  Mansour G. Panah, M.D.  
License No: D15506 
Area of Practice: OB/GYN (Gaithersburg, MD)  
Date of Action:  October 8, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.  
 
 
Case Name:  Mansour G. Panah, M.D.  
License No: D15506 
Area of Practice: OB/GYN (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: October 25, 2013 
Summary Suspension of October 8, 2013 is affirmed. The Board determined that there exists a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in the practitioner’s 
continued practice.  
 
 
Case Name:  Eric J. Widmaier, M.D.  
License No: D61822 
Area of Practice: Family Medicine (Easton, MD)  
Date of Action:  October 23, 2013 
Reprimand with terms and conditions. The Board found the physician is guilty of unprofessional conduct 
in the practice of medicine. 
 
 
Case Name:  John K. Yacoub, M.D.  
License No: D30010 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: October 3, 2013 
Cease and Desist from performing any and all medical and surgical procedures. The Board determined 
there is a preponderance of evidence for grounds for discipline and poses a risk to the health, safety and 
welfare of a patient.  
 
 
Case Name:  John K. Yacoub, M.D.  
License No: D30010 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action:  October 8, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Reza Aghazadeh-Naini, M.D.  
License No: D18830 
Area of Practice: OB/GYN (Dunkirk, MD)  
Date of Action: November 7, 2013 
Termination of probation ordered in the June 27, 2012 Consent Order.  The physician shall notify the 
Board of his employment if he resumes practicing medicine in Maryland. The physician has complied with 
the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Edward J. Arrison, M.D.  
License No: D50993 
Area of Practice: Anesthesiology (Forest Hill, MD)  
Date of Action: November 7, 2013 
Reprimand; Permanent prohibition from practicing pain management. The physician may order, 
prescribe and administer controlled dangerous substances but only as part of his practice of 
anesthesiology and only perioperatively. The Board found that the physician failed to meet the standard 
of care and failed to keep adequate medical records.   
 
 
Case Name:  Angela D. Bryant, P.A.  
License No:  C03322 
Area of Practice: Physician Assistant (Westminster, MD)  
Date of Action: November 7, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Lelin Chao-Lonergan, M.D.  
License No:  D57006 
Area of Practice: Family Medicine (Laurel, MD)  
Date of Action: November 7, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated July 24, 2013. The physician 
has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Mubashar A. Choudry, M.D.  
License No: D42222 
Area of Practice: Cardiovascular Disease (Rockville, MD)  
Date of Action: November 25, 2013 
Reprimand; Probation imposed on October 13, 2011 is extended for a minimum of five years with terms 
and conditions. The Board found that the physician violated his probation and the conditions of the Final 
Decision and Order of October 13, 2011.   
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Eduardo R. De La Cruz, M.D.  
License No: D29531 
Area of Practice: Psychiatry (Sykesville, MD)  
Date of Action:  November 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated June 27, 2012. 
The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Cassandra Faust, P.A.  
License No: C04285 
Area of Practice: Physician Assistant (Dexter City, OH)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Lindsey Fedor, P.A.  
License No: C04761 
Area of Practice: Physician Assistant (Bel Air, MD)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Jenny I. Fogel, P.A.  
License No: C02156 
Area of Practice: Physician Assistant (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 12, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Joy N. Grantland, P.A.  
License No: C04307 
Area of Practice: Physician Assistant (Elkton, MD)  
Date of Action: November 22, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Scott S. Haswell, M.D.  
License No: D34652 
Area of Practice: Internal Medicine (Monkton, MD)  
Date of Action:  November 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Order Terminating Suspension dated 
September 22, 2010. The physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Mahadevappa Hunasikatti, M.D.  
License No: D45642 
Area of Practice: Internal Medicine and Pulmonary Disease (Fairfax, VA)  
Date of Action:  November 21, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the Virginia Board 
of Medicine.   
 
 
Case Name:  Amile A. Korangy, M.D.  
License No: D27704 
Area of Practice: Radiology (Catonsville, MD)  
Date of Action:  November 5, 2013 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a substantial 
likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare.  
 
 
Case Name:  Amile A. Korangy, M.D.  
License No: D27704 
Area of Practice: Radiology (Catonsville, MD)  
Date of Action: November 21, 2013 
Summary Suspension Affirmed.  The Board determined that there exists a substantial likelihood of a risk 
of serious harm to the public health, safety and welfare in the physician’s continued practice.  
 
 
Case Name:  Carrie McMahon, P.A.  
License No: C02045 
Area of Practice: Physician Assistant (Hagerstown, MD)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Yash Mehndiratta, M.D.  
License No: D46810 
Area of Practice: Psychiatry and Neurology (Olney, MD)  
Date of Action:  November 21, 2013 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the Virginia Board 
of Medicine.   
 
 
Case Name:  Erica L. Melling, P.A.  
License No: C04422 
Area of Practice: Physician Assistant (Easton, MD)  
Date of Action: November 22, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Mohammed Mohiuddin, M.D.  
License No: D20015 
Area of Practice: Unspecified (Frederick, MD)  
Date of Action: November 20, 2013 
Reprimand; Terms and conditions. The Board found that the physician failed to meet the standard of care 
and failed to keep adequate medical records.  
 
 
Case Name:  Ciro A. Montanez, M.D.  
License No: D14156 
Area of Practice: Unspecified (Largo, MD)  
Date of Action:  November 7, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated August 22, 2012.  
The physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  Yusuf A. Mosuro, M.D.  
License No: D53497 
Area of Practice: Pain Management and Anesthesiology (Lanham, MD)  
Date of Action:  November 21, 2013 
Reprimand; the physician shall remain in compliance with the terms and conditions of the August 7, 
2013 Texas Order. The Board took reciprocal action based upon the physician’s action taken by the Texas 
Medical Board.  
 
 
Case Name:  Dana Overacre, P.A.  
License No: C00896 
Area of Practice: Physician Assistant (Bel Air, MD)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Rushita Patel, P.A.  
License No: C04987 
Area of Practice: Physician Assistant (Gettysburg, PA)  
Date of Action: November 14, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Kimberly Pfister, P.A.  
License No: C04387 
Area of Practice: Physician Assistant (Westminster, MD)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Vijayalakshmi Reddy, M.D.  
License No: D47644 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)  
Date of Action:  November 7, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Order Terminating Suspension and Initiating 
Probation dated October 12, 2011.  The physician has complied with the terms and conditions precedent.   
 
 
Case Name:  William J. Roe, Jr., M.D.  
License No: D29579 
Area of Practice: General and Bariatric Surgery (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 20, 2013 
Letter of Surrender for a minimum of three years.  Summary Suspension of August 14, 2013, is moot. The 
physician decided to surrender his license to avoid further discipline.  
 
 
Case Name:  William J. Roe, Jr., M.D.  
License No: D29579 
Area of Practice: General and Bariatric Surgery (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 21, 2013 
Summary Suspension is terminated.  The Summary Suspension is moot because the physician has 
surrendered his license to practice medicine in Maryland.   
 
 
Case Name:  Lisa M. Schreiber, P.A.  
License No: C02919 
Area of Practice: Physician Assistant (Germantown, MD)  
Date of Action: November 22, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Melissa Veneracion, P.A.  
License No: C02907 
Area of Practice: Physician Assistant (Frederick, MD)  
Date of Action: November 13, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Saul J. Weinreb, M.D.  
License No: D61299 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 13, 2013 
Suspension of June 26, 2013 is terminated.  Probation for a minimum of six months with terms and 
conditions. The physician met the terms of the Suspension. The Board determined that the physician is 
guilty of immoral and unprofessional conduct in the practice of medicine.  
 
 



BOARD ACTIONS 
November 2013 

 
 
Case Name:  Laura M. Williams, P.A.  
License No: C03296 
Area of Practice: Physician Assistant (Bel Air, MD)  
Date of Action: November 19, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  John K. Yacoub, M.D.  
License No: D30010 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 20, 2013 
Letter of Surrender for a minimum of one year. Summary Suspension of, 2013, is moot. The physician 
decided to surrender his license to avoid further discipline.  
 
 
Case Name:  John K. Yacoub, M.D.  
License No: D30010 
Area of Practice: OB/GYN (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 21, 2013 
Summary Suspension is terminated.  The Summary Suspension is moot because the physician has 
surrendered his license to practice medicine in Maryland.   
 
 
Case Name:  Benson Yu, M.D.  
License No: D56927 
Area of Practice: Unspecified (Fairfax, VA)  
Date of Action: November 25, 2013 
Summary Suspension until such time as his license is reinstated by the Virginia Board. The Board took 
action based upon the physician’s disciplinary action taken by the Virginia Board of Medicine.  
 
 
Case Name:  Carlos D. Zigel, M.D.  
License No: D29807 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)  
Date of Action: November 5, 2013 
Termination of terms and conditions imposed by the Consent Order dated July 24, 2013. The terms and 
conditions of the July 24, 2013 Consent Order are satisfied. 
 



BOARD ACTIONS 
December 2013 

 
 
Case Name:  Harold Alexander, M.D.  
License No: D22219 
Area of Practice: OB/GYN (Forestville, MD)  
Date of Action: December 19, 2013 
Cease and Desist from performing surgical abortions at an unlicensed surgical abortion facility and must 
adhere to the DEA agreement regarding administering and prescribing any Controlled Dangerous 
Substances. The Board determined that the above terms and conditions eliminate a risk to the health 
safety and welfare of patients.  
 
 
Case Name:  Hamid Anhary, M.D.  
License No: D62771 
Area of Practice: Anesthesiology (Washington, DC)  
Date of Action: December 30, 2013 
Letter of Surrender for a minimum of two years. Summary Suspension of August 14, 2013, is moot. The 
physician decided to surrender his license and will no longer be required to comply with the 
probationary conditions of the Consent Order of May 22, 2013.  
 
 
Case Name:  Brittany A. Coffman, P.A.  
License No: C03512 
Area of Practice: Physician Assistant (Frederick, MD)  
Date of Action:  December 30, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Thomas L. Fieldson, M.D.  
License No: D01923 
Area of Practice: General Practice (Waldorf, MD)  
Date of Action:  December 16, 2013 
Order of Probation dated September 22, 2010 is Vacated. The Board terminated the Order based upon 
the physician’s death.   
 
 
Case Name:  William F. Harper, M.D.  
License No: D17549 
Area of Practice: Family Medicine (Thurmont, MD)  
Date of Action: December 18, 2013 
Permanent Letter of Surrender. The physician decided to permanently surrender his license due to his 
retirement from the practice of medicine.   
 
 
 
 
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
December 2013 

 
 
Case Name:  Rehana Hussain, M.D.  
License No: D43557 
Area of Practice: Psychiatry (Waldorf, MD)  
Date of Action: December 30, 2013 
Suspension, immediately stayed; Probation for a minimum of three years with terms and conditions. 
The Board found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate 
medical records.   
 
 
Case Name:  Mahmood Jahromi, M.D.  
License No: D27855 
Area of Practice: Child Psychiatry (Towson, MD)  
Date of Action: December 11, 2013 
The physician’s probation set forth in the May 2, 2011 Consent Order is extended for a minimum period 
of one year subject to terms and conditions. The Board found that the physician failed to keep adequate 
medical records as determined by peer review and violated the May 2, 2011 Consent Order, as a result of 
the unsatisfactory peer review.  
 
 
Case Name:  Stephan C. Kurylas, M.D.  
License No: D35413 
Area of Practice: Family Practice (Crofton, MD)  
Date of Action:  December 20, 2013 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated October 25, 
2012. The physician has complied with the terms and conditions precedent.  
 
 
Case Name:  Shawn M. Loper 
Unlicensed 
Area of Practice: None (Baltimore, MD)  
Date of Action: December 17, 2013 
Fine of $10,000 payable within six months.  Cease and Desist from the unlicensed practice of medicine 
with terms and conditions.  The Board found that this individual practiced medicine and offered to 
practice medicine in Maryland without a medical license and falsely represented that he was authorized to 
practice medicine.   
 
 
Case Name:  Christian N. Nwankwo, M.D.  
License No: D44239 
Area of Practice: Family Medicine (Gaithersburg, MD)  
Date of Action:  December 18, 2013 
Reprimand with terms and conditions. Permanent prohibition on using an electric roller massage table 
for the purpose of providing and billing for physical therapy and the licensee may engage in the practice 
of physical therapy for a maximum of six weeks. The Board found that the physician is guilty of 
unprofessional conduct in the practice of medicine.  
 
 
 
 



BOARD ACTIONS 
December 2013 

 
 
Case Name:  Paul Schlein, M.D.  
License No: D57810 
Area of Practice: Internal Medicine (Gaithersburg, MD)  
Date of Action: December 6, 2013 
Administrative fine of $1,100; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2013 renewal 
application that he had obtained the required CME credit hours when he had not.  
 
 
Case Name:  Pradeep Srivastava, M.D.  
License No: D33483 
Area of Practice: Cardiovascular Disease (Greenbelt, MD)  
Date of Action: December 30, 2013 
Revocation. The physician was convicted of a crime involving moral turpitude.  
 
 
Case Name:  Alisa Studley, P.A.  
License No: C01760 
Area of Practice: Physician Assistant (Rockville, MD)  
Date of Action:  December 30, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  
 
 
Case Name:  Kimberly M. Walker, M.D.  
License No: D75532 
Area of Practice: Unspecified (Laurel, MD)  
Date of Action: December 30, 2013 
Revocation for a minimum of two years. The Board found that the physician violated the terms and 
conditions of her February 26, 2013 Consent Order.  
 
 
Case Name:  Valleri Weyant, P.A.  
LicenseNo: C02305 
Area of Practice: Physician Assistant (Severna, MD)  
Date of Action:  December 30, 2013 
Administrative fine of $500.   The health care practitioner practiced as a physician assistant without a 
license, in violation of the Medical Practice Act, Md. Code Ann., Health Occ. §15-401.  


